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Методы калькулирования затрат:


   -
все постоянные затраты распределяются между всеми отдельными видами продукции. Но кроме того они распределяются и между реализованной и нереализованной продукцией;


   -
система direct cost. Вся величина постоянных расходов за год без распределения их на реализованную и нереализованную продукцию по​лностью возмещается за счет результатов своей деятельности.


Предприятие обязано ежегодно разрабатывать учетную политику, где будет зафиксирован применяемый на предприятии метод.


ПРИМЕР. Компания производит 1 продукт. Цена - $10. Переменные издержки на единицу - $6. Постоянные затраты за период - $200.

	PRIVATE 
 Периоды
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	 Объем про​из​вод​ства
	100
	100
	100
	170
	90
	100

	 Объем про​даж
	100
	70
	130
	90
	160
	110



Вариант I. Расчет себестоимости по переменным издержкам.

	PRIVATE 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Запасы на на​ча​ло пе​ри​ода
	-||-
	-||-
	180
	-||-
	480
	60

	Произ​вод​ственная се​бес​то​и​мость
	600
	600
	600
	1020
	540
	600

	Запасы на ко​нец пе​рио​да
	-||-
	180
	-||-
	480
	60
	-||-

	Себесто​и​мость реа​ли​зо​ван​ной про​дук​ции
	600
	420
	780
	540
	960
	660

	Постоян​ные за​тра​ты
	200
	200
	200
	200
	200
	200

	Общая се​бес​то​и​мость
	800
	620
	980
	740
	1160
	860

	Доход
	1000
	700
	1300
	900
	1600
	1100

	Валовая прибыль
	200
	80
	320
	160
	440
	240



Вариант II. Расчет себестоимости продукции с полным распределением затрат между реализованной и нереализованной продукцией.

	PRIVATE 

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Запасы на на​ча​ло пе​ри​ода
	-||-
	-||-
	240
	-||-
	640
	80

	Произ​вод​ственная се​бес​то​и​мость
	800
	800
	800
	1360
	720
	800

	Запасы на ко​нец пе​рио​да
	-||-
	240
	-||-
	640
	80
	-||-

	Себесто​и​мость реа​ли​зо​ван​ной про​дук​ции
	800
	560
	1040
	720
	1280
	880

	Общая се​бес​то​и​мость
	800
	560
	1040
	580
	1360
	880

	Доход
	1000
	700
	1300
	900
	1600
	1100


	Валовая при​быль
	200
	140
	240
	320
	300
	220



Стандартный объем производства - примерно 100 изделий.


Поэтому: 200:100=2; 2+6=8 ($) - полная себестоимость единицы изделия.


Сравнение двух методов:

   -
если на предприятии нет существенных запасов и переходящих остатков, то можно работать с любым методом;


   -
если же объем производства существенно колеблется, то есть существу​ют товарные запасы, то при учете затрат по полной себестоимости мы имеем уменьшение себестоимости и увеличение прибыли в текущем перио​де;


   -
если объем производства меньше объема реализации, то искусственно увеличивается себестоимость и уменьшается прибыль.


То есть если объем производства существенно колеблется, то выгоднее приме​нять второй метод, так как налоги мы платим каждый месяц.


В нормальной экономической ситуации должна все‑таки применяться система direct cost - она дает реальное представление о рентабельности отдельных видов продукции.


Следовательно, для внешней отчетности лучше применять второй метод, а для внутренней - direct cost.


3.

  1.
Затраты на рубль товарной продукции, определяемые как общая произ​водственная себестоимость отнесенная к объему производства. Этот показатель применим для любых производств, разнящихся как по объему производимых изделий, так и по другим элементам. Чем ниже этот пока​затель, тем рентабельнее производство. Но все же этот показатель в большей степени характеризует рентабельность, а не себестоимость продукции - он может уменьшаться или увеличиваться при неизменной себестоимос​ти.


  2.
Себестоимость сравнимой продукции:





1

К
   -
количество продукции;


С
   -
себестоимость единицы продукции.


Здесь в отчетном и базисном периодах должны присутствовать одни и те же виды продукции, тогда продукция будет сравнимой.

  3.
Себестоимость единицы изделия. Этот показатель применяется только при производстве одного вида изделия.
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